
Оповестяване на рисковете

 

*Позоваването на Admirals Europe Ltd следва винаги да се тълкува като „Admirals Europe Ltd
(преди това носещо наименованието Admiral Markets Cyprus Ltd)“.

Валидно от 19.12.2025 г.

Admiral Markets и Admirals са световно признати търговски марки, притежавани от Admirals
Group AS. Admirals Europe Ltd (наричано по-нататък също „Дружеството“) е регистрирано и
регулирано от Кипърската комисия по ценни книжа и борси („CySEC“) с лиценз № 201/13, като
настоящият документ е изготвен в съответствие с правилата и изискванията на CySEC. Други
политики, с които клиентът се съгласява при вземане на решение да ползва
инвестиционните и допълнителните услуги, предоставяни от Admirals Europe Ltd, са достъпни
на нашия уебсайт:

https://admiralmarkets.com/bg.

Целта на настоящия документ е да Ви информира за възможните рискове, свързани с
търговията с договори за разлика (Contracts for Difference – CFD) и валутна търговия (Foreign
Exchange – Forex, FX), както се изисква съгласно Закона за инвестиционните услуги и
дейности и регулираните пазари на Република Кипър (Закон № 87(I)/2017), с който Директива
II относно пазарите на финансови инструменти (MiFID II) е транспонирана в кипърското
законодателство (наричан по-нататък „Законът“). С прегледа на този документ за
оповестяване Вие не поемате задължение да извършвате инвестиции чрез нас;
съдържанието му обаче е предназначено за лица, които възнамеряват да търгуват с Admirals
Europe Ltd. Признава се и следва да се има предвид, че настоящото Оповестяване на
рисковете не съдържа всички рискове, свързани с търговията с CFD и Forex, и има за цел да
послужи като насока за подпомагане на Клиента при разпознаването на възможните
рискове. Всеки Клиент следва да се увери, че решението му е взето на информирана основа и
че е удовлетворен от наличната му информация. Информацията, съдържаща се в настоящия
документ, представлява официалното оповестяване на рисковете; маркетинговите
материали на трети страни не са част от него. Ако не сте сигурни или не разбирате напълно
този документ за Оповестяване на рисковете, следва да потърсите независим финансов
съвет.

МОЛЯ, ПРОЧЕТЕТЕ СЛЕДВАЩОТО, ПРЕДИ ДА ИЗВЪРШВАТЕ КАКВИТО И ДА БИЛО СДЕЛКИ С
ADMIRALS EUROPE LTD. ТЪРГОВИЯТА НЕ Е ПОДХОДЯЩА ЗА ВСЕКИ. ТЪРГОВИЯТА С FOREX И
ДЗР Е СВЪРЗАНА С ВИСОК РИСК И МОЖЕ ДА ДОВЕДЕ ДО ПЪЛНАТА ЗАГУБА НА ВАШИТЕ
СРЕДСТВА.

Преди да търгувате с Договори за разлика и Forex, трябва да сте наясно с присъщите
рискове. Високата степен на ливъридж, свързана с тези видове инвестиции, означава,
че нивото на риск е по-високо в сравнение с други финансови продукти. Ливъриджът
(или търговията на маржин) може да работи както във Ваш ущърб, водейки до
значителни загуби, така и във Ваша полза, водейки до значителни печалби. Търговията
на маржин е свързана с високо ниво на риск и не е подходяща за всички инвеститори.
Високият ливъридж може да работи както срещу Вас, така и във Ваша полза, а
скоростта, с която могат да възникнат печалби и загуби, означава, че клиентите следва
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да наблюдават позициите си отблизо – наблюдението на отворените позиции е изцяло
отговорност на клиента. Преди да започнете търговия, следва внимателно да
обмислите своите инвестиционни цели, нивото си на финансов опит и готовността си да
поемате риск.
Admirals Europe Ltd е място за търговия от тип „само изпълнение“ („Execution Only“). Не
се предоставя консултация относно Вашата търговска дейност!
Миналото представяне на тези видове инвестиции не представлява гаранция за
бъдещи резултати.
Рискове, свързани с устойчивостта (Оповестяване съгласно SFDR): Admirals Europe Ltd е
оторизирано да предоставя услуги по управление на портфейли; към настоящия момент
обаче тази услуга е неактивна. Рисковете, свързани с устойчивостта, включително
екологични, социални или управленски събития или условия, по принцип могат да
окажат влияние върху стойността на инвестициите. Към настоящия момент такива
рискове не се считат за съществени за Admirals Europe Ltd поради неактивния статус на
услугата по управление на портфейли. Настоящото оповестяване ще бъде
актуализирано, в случай че дружеството активира услугите по управление на
портфейли. 

Трябва да имате предвид всички комисиони и данъчни задължения, които лично ще имате от
инвестирането при нас.

Admirals Europe Ltd не поема отговорност за каквито и да е данъци, които може да се
наложи да платите върху каквито и да е печалби, направени по времето, когато сте
притежател на сметка при нас.
Винаги съществува връзка между висока доходност и висок риск. Всеки тип пазарна
или търговска спекулация, която може да донесе необичайно високи доходи, е
подложена на висок риск. Само свободни средства трябва да бъдат изложени на риск и
всеки, който не разполага с такива, не трябва да участва в търговия с Договори за
разлика или Форекс. Различните инструменти включват различни нива на излагане на
риск и при вземане на решение дали да търгувате с такива инструменти, трябва да
бъдете запознати със следните точки:

1. Договори за разлика

Договори за разлика (CFDs) са сложни финансови продукти, които обикновено се затварят
само когато клиентът избере да затвори съществуваща отворена позиция и следователно
обикновено нямат определена дата на падеж.

Договори за разлика могат да бъдат оприличени на фючърси, които могат да бъдат
сключвани във връзка с определени индекси, благородни метали, петрол, стоки,
криптовалути или финансови инструменти. Въпреки това, за разлика от други фючърси, тези
договори могат да бъдат уредени само в брой. Инвестирането в Договор за разлика носи
рискове, подобни на инвестирането във фючърс, и трябва да сте наясно с тях. Транзакциите с
Договори за разлика могат също така да водят до условни задължения и Вие трябва да сте
наясно с последиците от това, както е посочено в параграфи 3, 5, 17 и 18 по-долу. Всички
сделки с Договори за разлика са договори за разлика, което означава, че клиентите нямат
никакво право върху базовия инструмент или свързаните с него права, освен ако изрично не
е посочено в Договора за разлика. Това включва липса на право върху референтните акции
или каквито и да е права на глас.
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2. Инвестиране в ролингов Форекс, индекси, благородни метали, петрол и стоки

Инвестирането в ролингов Форекс и Договори за разлика върху криптовалути, индекси,
благородни метали, петрол и стоки носи подобни рискове като инвестирането във фючърс и
Вие трябва да сте наясно с тях. Такива маржин транзакции могат също така да водят до
условни задължения и Вие трябва да сте наясно с последиците от това, както е посочено в
параграфи 3 и 5 по-долу.

В допълнение към стандартните индустриални разкрития, съдържащи се в настоящото
Разкриване на риск, трябва да сте наясно, че маржин ролингов Форекс и Договори за
разлика върху индекси, благородни метали, петрол и стоки са едни от най-рисковите форми
на инвестиции, налични на финансовите пазари, и може да не са подходящи за всички
инвеститори. Предвид възможността за загуба на цялата инвестиция, спекулациите на
пазарите на благородни метали, индекси, петрол, стоки или чуждестранна валута следва да
се извършват само със средства от рисков капитал, чиято загуба няма да повлияе
значително на финансовото благосъстояние на физическото или юридическото лице.

3. Чуждестранни пазари

Чуждестранните пазари включват различни рискове от местните пазари на клиента. В някои
случаи рисковете ще бъдат по-големи. Потенциалът за печалба или загуба от транзакции на
чуждестранни пазари или в чуждестранна валута ще бъде повлиян от колебанията на
валутните курсове. Такива повишени рискове включват рисковете от политически или
икономически промени в чуждестранни юрисдикции, които могат съществено и трайно да
променят условията, сроковете, пазарната ликвидност или цената на чуждестранна валута.

4. Поръчки или стратегии за намаляване на риска

Поставянето на определени поръчки (напр. поръчки „стоп лос“ или „стоп лимит“), които имат
за цел да ограничат загубите до определени суми, може невинаги да работи, тъй като
пазарните условия или технологичните ограничения могат да направят изпълнението на
такива поръчки невъзможно. Ако клиент търгува, използвайки такива поръчки или
стратегия, той прави това, приемайки този риск.

5. Транзакции с условни задължения

Форекс и Договори за разлика са маржин транзакции, изискващи от Вас да извършите
поредица от плащания срещу стойността на договора, вместо да платите цялата стойност на
договора незабавно. Може да понесете пълна загуба на маржина, който депозирате в
Admirals Europe Ltd, за да установите или поддържате позиция. Admirals Europe Ltd
преоценява Вашите отворени позиции непрекъснато през всеки работен ден и всяка печалба
или загуба незабавно се отразява във Вашия акаунт, като загуба може да доведе до това да
бъдете призовани да платите значителен допълнителен маржин в кратък срок, за да
поддържате отворените си позиции.

Admirals Europe Ltd може също така да променя своите лихви за първоначален маржин и/или
номинални изисквания за търговия по всяко време, като информира клиентите преди
промяната – което също може да доведе до промяна на маржина, който се изисква да
поддържате. Ако не поддържате достатъчен маржин във Вашия акаунт по всяко време и/или
не предоставите такива допълнителни средства в рамките на необходимото време, Вашите
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отворени позиции могат да бъдат затворени със загуба и може да носите отговорност за
всеки произтичащ дефицит.

6. Ливъридж

Въпреки че деривативните инструменти могат да бъдат използвани за управление на риска,
някои инвестиции са неподходящи за много инвеститори. Търговията с Форекс и Договори
за разлика носи висока степен на риск. Предоставянето и ливъриджът, които могат да бъдат
получени при търговия с Договори за разлика и Форекс, означава, че е необходимо да
направите само малък депозит, за да започнете търговия с Admirals Europe Ltd, въпреки че
този малък депозит може да доведе до големи загуби или големи печалби. Силно ливъридж
транзакциите подлежат на значителни промени в стойността в резултат на относително
малки промени в стойността или нивото на основен или свързан пазарен фактор.

7. Извънборсови (OTC) транзакции

Когато търгувате с Договори за разлика, вие спекулирате с очакваната промяна на цената на
даден основен актив. Тази търговия не се извършва на регулиран пазар. Вие ще сключите
директно договор с Admirals Europe Ltd по отношение на финансовия инструмент или друг
базов актив, с който желаете да търгувате по Договор за разлика. Всички отворени позиции с
Admirals Europe Ltd трябва да бъдат затворени с Admirals Europe Ltd и не могат да бъдат
затворени с никоя друга страна. Търговията с извънборсови финансови транзакции може да
ви изложи на по-големи рискове от търговията на регулиран пазар, тъй като няма пазар, на
който да затворите отворените си позиции, а цените и другите условия се определят от нас
при спазване на всички законови/регулаторни изисквания. Извънборсовите транзакции
могат да увеличат риска от ликвидност и да въведат други значителни рискови фактори:
може да е невъзможно, например, да се оцени стойността на позиция, произтичаща от
извънпазарна транзакция, или да се определи експозицията на риска. Също така, цените на
покупка и цените на предлагане не е задължително да бъдат котирани от Admirals Europe Ltd
и дори когато са, Admirals Europe Ltd може да срещне трудности при установяването на
справедлива цена, особено когато съответната борса или пазар за базовия актив е затворен
или временно преустановил дейност.

Вие сте изложени и на риска от неизпълнение на задълженията от Admirals Europe Ltd;
въпреки това, в малко вероятния случай това да се случи, ние сме членове на Схемата за
компенсиране на финансовите услуги.

8. Цени

Цените/котировките, публикувани на търговските платформи на Admirals Europe Ltd
(„Платформата“), може да не отразяват непременно по-широкия пазар. Admirals Europe Ltd ще
избира цени на затваряне, които да се използват при определяне на маржин изискванията,
при периодично пазарно преоценяване на позициите във вашата сметка и при затварянето
на такива позиции. Въпреки че Admirals Europe Ltd очаква тези цени да бъдат разумно
свързани с тези, достъпни на така наречения междубанков пазар или на всяка подходяща
борса или друг финансов пазар („Референтният пазар“), цените, които Admirals Europe Ltd
използва, може да се различават от тези, достъпни за банки и други участници на
Референтния пазар. Следователно Admirals Europe Ltd може да упражнява значителна
преценка при определяне на маржин изискванията и събирането на маржин средства. Тъй
като продуктите са отчасти свързани с базовия актив, трябва да сте сигурни, че сте наясно с

Admirals Europe Ltd (преди това Admiral Markets Cyprus Ltd) 
Agias Zonis 63, 3090 Limassol, Cyprus 
Имейл: info@admiralmarkets.com.cy 

Номер на лиценз: 201/13 
Номер на регистрация: HE310328



рисковете, свързани с базовия актив, включително валутни колебания, волатилност и ценови
разриви (внезапна ценова промяна, която може да бъде причинена от много фактори,
включително, но не изключително, икономически събития, епидемии, пазарни съобщения и
периоди, когато търговията с базовия актив не се осъществява).

Негарантиран стоп няма да ви предпази от този риск, тъй като не е незабавен и само
задейства поръчка за затваряне на позицията на най-близката налична цена.

9. Риск през уикенда

През уикенда, когато пазарите обикновено затварят за търговия, могат да възникнат
различни ситуации, развития или събития, които да доведат до отваряне на пазарите на
значително по-различна цена от тази, на която са затворили в петък следобед. Няма да
можете да използвате Платформата за подаване или променяне на поръчки през уикенда и в
други моменти, когато пазарите са обикновено затворени. Съществува значителен риск
поръчките за стоп-загуба, оставени да защитават отворени позиции, държани през уикенда,
да бъдат изпълнени на нива, значително по-лоши от тяхната зададена цена. При това
клиентът приема този риск и че той ще бъде отговорен за всеки произтичащ дефицит.

10. Електронна търговия

Търговията с извънборсови договори чрез Платформата може да се различава от търговията
на други електронни системи за търговия, както и от търговията на конвенционален или
отворен пазар. Ще бъдете изложени на рискове, свързани с електронната система за
търговия, включително отказ на хардуер и софтуер и прекъсване на системата, по отношение
на Платформата, вашите системи и комуникационната инфраструктура (например интернет),
свързваща Платформата с вас.

11. Дневна търговия (Intraday Trading)

Онлайн дневната търговия може да доведе до извършване на множество трансакции.

12. Прекъсване на търговията

При определени условия може да бъде трудно или невъзможно да се ликвидира позиция.
Това може да се случи, например, по време на бързо движение на цените, когато цената на
даден базов актив се покачва или пада по време на една търговска сесия до такава степен,
че търговията с базовия актив е ограничена или преустановена. В такива случаи клиентът
приема всеки свързан риск и че ще носи отговорност за всеки произтичащ дефицит.
Клиентът също така трябва да е наясно, че при определени обстоятелства Admirals Europe Ltd
може да бъде задължена да затвори позиции поради регулаторни или борсови инструкции и
като такава Admirals Europe Ltd не носи отговорност за евентуални загуби, които могат да
възникнат.

13. Комисиони

Преди да започнете да търгувате, трябва да получите подробности за всички комисиони и
други такси, за които ще бъдете отговорни, както е посочено в Списъка с такси, достъпен на
уебсайта на Admirals Europe Ltd. Клиентите трябва да се запознаят с потенциалните разходи
или задължения, които биха могли да произтекат от тази позиция, включително, но не
изключително: суапове, корпоративни действия като емисии на права, дивиденти, разделяне
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на акции и др.

14. Несъстоятелност

Всяка несъстоятелност или неизпълнение от страна на клиент може да доведе до
ликвидация или закриване на позиции без ваше съгласие. В допълнение, вие ще прехвърлите
пълната собственост и право на собственост върху част от всички пари, които ще депозирате
в Admirals Europe Ltd. Това ще представлява сума, необходима за обезпечаване на вашите
настоящи или бъдещи, действителни или условни задължения към Admirals Europe Ltd,
включително маржин изискванията.

Admirals Europe Ltd ще определя размера на средствата, необходими за обезпечаване на
вашите задължения към Admirals Europe Ltd по свое усмотрение на дневна база (въз основа
на вашите ежедневни отворени позиции и търговия, като се вземат предвид пазарните
условия), като тази сума може да бъде по-голяма от маржин изискванията. Вие няма да
имате никакви имуществени претенции върху тази сума пари, която няма да подлежи на
сегрегация или други задължения съгласно правилата за клиентски пари, действащи от
време на време съгласно приложимото законодателство, и може да бъде управлявана от
Admirals Europe Ltd за собствена сметка. Поради това, такава сума пари може да бъде
невъзстановима в случай на несъстоятелност или неизпълнение от страна на Admirals Europe
Ltd.

15. Комуникация

Admirals Europe Ltd не поема отговорност за каквито и да било загуби, които могат да
възникнат в резултат на забавен преглед или неполучени съобщения, изпратени от Admirals
Europe Ltd до своите клиенти. Клиентът допълнително приема, че всякакви загуби,
възникнали в резултат на неоторизиран достъп на трета страна до платформата за търговия
на клиента, не са отговорност на Admirals Europe Ltd, освен в случай на груба небрежност от
страна на Admirals Europe Ltd или нейния персонал. Клиентът е отговорен за опазването на
всички данни за вход и Admirals Europe Ltd силно препоръчва потребителските данни да не се
записват или съхраняват.

Също така, всеки клиент е информиран и приема, че основният метод за комуникация ще
бъде в електронен формат, например чрез имейл и информация, публикувана на нашите
уебсайтове.

16. Съвет

Admirals Europe Ltd не предоставя инвестиционен съвет и е място за търговия само с
изпълнение. Въпреки че съгласно нашите разрешения може да правим общи оценки на
пазарите, тези оценки не представляват индивидуален инвестиционен съвет и не вземат
предвид вашите индивидуални обстоятелства. Всяко решение за търговия се взема
единствено от Клиента.

Цялата обща информация, която предоставяме в нашите анализи, уебинари („онлайн
семинар“) и семинари и видеоклипове, на вътрешни уеб страници или чрез външни ресурси
като канали в YouTube, е с общ информативен характер и представлява лични пазарни
перспективи на модератора или автора. Тя не е предназначена да бъде и не трябва да се
счита за съвет за продажба, покупка или държане на търговски инструмент при каквито и да
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било обстоятелства.

Анализаторите и авторите могат да търгуват, притежават или да бъдат инвестирани в
търговски продукти като акции, Форекс, Договори за разлика, стоки, фючърси и други
инструменти.

Съгласно Закона, ние сме длъжни да оценим пригодността на този тип продукт за общо лице,
което предоставя подобна информация като Вас. Това не означава, че като Ви позволяваме
да отворите сметка, ние предоставяме индивидуален инвестиционен съвет, че този продукт
всъщност е подходящ за Вас във Вашите индивидуални обстоятелства – по-скоро ние
посочваме, че той може да бъде подходящ за някой, който попада в същата обща категория
знания и опит. При оценката дали услугата е подходяща за Вас, ние събираме информация
относно Вашия предишен търговски опит, информация за финансови активи, ниво на
образование и друга информация, считана за необходима и пропорционална. Ние не следим
дали Вашето финансово състояние остава същото. Клиентите носят единствена отговорност
да гарантират, че сме актуализирани с всяка релевантна информация, която може да
повлияе на уместността на предлаганите услуги.

17. Корпоративни Действия: Договори за разлика върху акции

Моля, обърнете внимание, че третирането, което получавате по време на корпоративно
действие, може да бъде по-малко благоприятно, отколкото ако сте притежавали базовия
инструмент, тъй като промените, които правим, може да се наложи да бъдат направени
реактивно и да бъдат приложени преди това, което се изисква от корпоративното действие.
Следователно, времето, с което разполагате за вземане на решения, може да бъде
значително по-малко; наличните опции може да са по-ограничаващи/по-малко изгодни и
може да са такива, че да нямате опция да затворите позицията. Като се има предвид, че
корпоративните събития често могат да бъдат обявени в изключително кратък срок, може да
нямате възможност или избор да затворите позиции, за да избегнете подобни последици, и
такива действия може да изискват от Вас да предоставите повече средства за покриване на
маржин в много кратък срок.

18. Къса продажба на договори за разлика за акции

Късата продажба на договори за разлика за акции носи допълнителни рискове, които не се
прилагат за дълга позиция. Това включва, но не изключително, че ще бъдете задължени да
заемете другата страна на възможност за покупка, напр. емисия на права, водеща до по-
нататъшна къса продажба на потенциално неблагоприятни цени или плащане на сума за
обратно изкупуване на правата, като изборът може да бъде решен от Admirals Europe Ltd без
ваше участие, при условия, определени от Admirals Europe Ltd или изискване за участие в по-
кратък срок, отколкото би било за основната акция; може да се сблъскате с принудително
обратно изкупуване поради корпоративни действия, условия за заемане на акции или
регулаторни изисквания/промени и може да изпитате променливи такси за заемане, докато
позицията е отворена.

19. Мониторинг на позицията

Отговорност на клиентите е да наблюдават по всяко време отворените си позиции и винаги
трябва да сте в състояние да го правите. Въпреки че ще се опитаме да затворим позиции,
след като вашият маржин е изчерпан, не можем да гарантираме, че това ще бъде възможно,
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и следователно може да останете отговорни за всякакъв произтичащ недостиг.

Този документ следва да се чете във връзка с: Общи условия, Политика за изпълнение на
поръчки и други документи, предоставени или по друг начин достъпни за клиента на нашия
уебсайт.

20. Корекции на дивиденти по позиции с Договори за разлика

20.1 Корекции на дивиденти по Договори за разлика върху кешови индекси

Когато която и да е базисна акция, която е част от Договор за разлика върху кешов индекс,
стане ex-dividend, цената на Договора за разлика върху кешов индекс ще бъде коригирана, за
да отрази този дивидент. Претеглената пропорция на приложимия дивидент в Договора за
разлика върху кешов индекс ще бъде кредитирана по сметката на клиента за дълги позиции
и дебитирана за къси такива.

20.2 Корекции на дивиденти по Договори за разлика върху акции

Когато акция, която е базисен актив на Договор за разлика върху акции, стане ex-dividend,
цената на Договора за разлика върху акции ще бъде коригирана, за да отрази този дивидент.
Стойността на приложимия дивидент на акция ще бъде кредитирана по сметката на клиента
за дълги позиции и дебитирана за къси такива.

20.3 Удържани данъци върху корекции на дивиденти

Плащанията на дивидент ще бъдат кредитирани по сметката на клиента, като от тях ще бъдат
приспаднати всички приложими стандартни данъци при източника. Admirals Europe Ltd
понастоящем не поддържа и не предлага преференциални ставки за данък при източника,
които могат да бъдат налични поради местожителство или правен статут.

21. Хеджирани позиции

Хеджирани позиции - моля, имайте предвид, че хеджираните позиции (едновременна дълга и
къса позиция върху даден финансов инструмент) може да не стабилизират напълно вашето
маржин ниво, поради което може да възникне Stop Out на вашата сметка, дори когато такива
хеджирани позиции са налице. Това може да се случи поради следните обстоятелства:

1. Печалби/загуби по къси позиции се изчисляват с цена „Купува“, докато печалби/загуби
по дълги позиции се изчисляват с цена „Продава“. При необичайни търговски условия
спредът може да се разшири, което да доведе до загуби по сметката ви, по-високи от
държания маржин, и следователно позициите ви да бъдат ликвидирани.

2. Печалби/загуби по позиции се изчисляват в базовата валута на търгувания инструмент
и след това се преизчисляват във валутата на сметката с използването на обменните
курсове на платформата. Ако хеджираните позиции са отворени по различно
време/цени, тогава печалбите/загубите по сметката могат да бъдат обект на колебания
в цената на валутата на сметката, което да доведе до загуби, по-големи от държания
маржин, и следователно вашите позиции да бъдат ликвидирани.

22. Външно маркетингово и промоционално съдържание

Клиентите могат да бъдат изложени на промоционални или маркетингови материали
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относно услугите, продуктите, таксите или представянето на Компанията, които се
разпространяват от независими трети страни, включително филиали, представители,
маркетингови партньори, създатели на съдържание или други външни източници.

Такова съдържание от трети страни може да не отразява точно рисковете, свързани с
търговията или инвестирането в продуктите на Компанията. То може да пропуска критична
информация за риска, да е остаряло, непълно или по друг начин подвеждащо. Клиентите
трябва да разчитат изключително на официалното Разкриване на риск и други правни
документи, публикувани на уебсайта на Компанията, за точна и пълна информация относно
рисковете от търговия или инвестиране с Компанията. Компанията не носи отговорност за
точността, пълнотата или законосъобразността на промоционалното съдържание,
публикувано от трети страни, и не носи отговорност за решения, основани на такива външни
комуникации.

23. Разкриване на въздействието на възнаграждения от трети страни върху риска

Дружеството може да изплаща възнаграждения на трети страни (като партньори,
посредници, маркетингови партньори) за привличане на клиенти или маркетингови
дейности. Такова възнаграждение е разкрито в Декларацията за стимули на Дружеството,
достъпна на уебсайта на Дружеството. Това възнаграждение не влияе върху рисковете,
свързани с търговията или инвестирането в продуктите на Дружеството, нито променя
естеството или величината на рисковете, описани в настоящото Разкриване на риск.
Клиентите не трябва да тълкуват съществуването на споразумения за партньорски
възнаграждения като намаляващи или променящи рисковете, свързани с търговията или
инвестирането с Дружеството.

24. Риск от разчитане на промоционални изявления 

Промоционални изявления, реклами или твърдения, направени извън официалните канали
на Дружеството, може да не отразяват пълния рисков профил на финансовите инструменти
или услуги. Клиентите, които действат въз основа на външна информация, трябва да я
проверят спрямо официалните разкрития за риск на Дружеството, преди да вземат решения
за търговия или инвестиции.

Отказ от отговорност за риск: Нищо в никакви промоционални материали, реклами или
комуникации извън официалния уебсайт на Дружеството, други официални средства за
комуникация, включително имейли, акаунти в социални медии и хранилища на правни
документи, не следва да се тълкува като част от настоящото изявление за разкриване на
риск или като изменящо рисковете, посочени тук. За избягване на съмнения, само
изявлението за разкриване на риск, публикувано на официалния сайт на Дружеството и
актуализирано периодично, представлява обвързващото разкриване на риск за Клиента.

25. Отказ от отговорност относно преводите

Уебсайтът на Admirals Europe Ltd използва различни инструменти за превод с цел
превеждане на страниците на този сайт за използване в други държави. Тези инструменти за
превод позволяват да се добие обща представа за съдържанието на оригиналния текст, но
не винаги предоставят точен или пълен превод. Официалният и обвързващ текст е
английската версия на уебсайта на Admirals Europe Ltd, достъпна на адрес:
https://admiralmarkets.com/?regulator=cysec. Всякакви несъответствия или разлики,
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възникнали в резултат на превода, не са обвързващи и нямат правно действие за целите на
спазването на нормативните изисквания или прилагането им. В случай че възникнат въпроси
относно точността на информацията, представена в преведената версия на уебсайта, следва
да се прави справка с официалната английска версия на уебсайта. Admirals Europe Ltd не
поема отговорност за точността на преводите. Поради сложността на езиците, както и
поради възможността за различни преводи и тълкувания на отделни думи и изрази,
съществуват присъщи ограничения при преводите. Поради това Admirals Europe Ltd
препоръчва внимателно да прегледате и проверите превода, получен чрез използването на
тази услуга, и не поема отговорност за неговата точност.
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